
[image: image1.jpg]20225 RA R F R P FBL R Bl R G —H R

FiRAIE 4 T,
EEBM: L

. ERESMNEEHERE, HBHEREE R EXNE RO ERE

3 26

B F

CBERIZARD

24 /M, 53 150 4F. HEAT 120 44,

BN, BESUAROCFANNEREFER HOHBELIEELS, £
SUEMSHEEEEE L, A 2B HERRELRIREEE RN E .
A R TR A ot LAy “ RIS AL” .
&
Jieks), FBEETEE, PR ER. BRAEEEREL.

R

. FERELSARATINRERETERE, ERLASHEBEREER

EREAMNAE £ mFEsh, SEERNER, AEES EFNE
R THEMAMEMRE. Ak EEREBMERER.

- BEUARFERREE. FRERE, HRENEEF L.

— M. AR 15 /ME, BUMES 4, W4 75 4. MBS I RE R

e EER.
I EREAA=(34, B={0,12}, W4ANB= C )

A. {0,,2,3,4 B. {,2,3} C. {01 D. {1
B iﬁ&;ﬁf(x):{zf“(o, WD+ fO= C

25,x20

A0 B. 1 & 2 D. 3
3 a1 R YEp1?mC )

A, TSR EEMN B. BEIFFES KM

C. RO BEKM D. {EFdEBERM
4 B¥y=——@ENEE ()

x+1
A. (=0, 4+0) B. (-0,0)U(0,+)
C. (=0, U (=L+x) D. (-0,~1]U(~1,0)U(0.+o0)

5. Bhilog,a=3, Ma*= ( )

A9

6. #Afa=

A2

B.36 C.64 D.81
(x.1), b=(2,4), Fal5b3tsk, Wx= ( )

Bi 3 gl B, =L
2 p
7. BABAR=(3), B=08), B=(-13), R=(-l—6), WAE+RE+AR=C
A (<2,-9) B. (2,9 C. (10,-3) D. (3,-8)

8. %iFl{a,} HRa =1a,=3a,,-1(n>1), Wa,= ( )

A2

B.5 C. 14 D. 41




[image: image2.jpg]9. WHHT 9, 6, 5 ZWEH, ARS8, THKEN, BASH—KECHER, N
FLZRHILRE ( )
o g, - &2 D.
6 | -

10. KR T T MR R2E77 3, FENUE 1300 2k, BaR 2 HI R, A8 1500
D, WWBTEES#HEEANSSN ¢ D @?
A 150 B. 300 C. 450 D. 600 “@

1. B A :45in(6x+5?”) WRAERBA (O

c oW

AL 8.2 ¢ £ b 2E
3 4 3 6

12. BRI O MBI SRAES, HGiA5S x MGG MES, fom%uadsarQ,2),
3K cos20 HIfH ( )

BhontS B -4 e
5

5

D.

nlw
PIES

13, W = 2y LA M [0,—%)&@&5%%7 s MmslEgy=Luman

A B. C.4 D.5

AT
wlw

14. ERIE X + * - 2x+2ky +1=0(k > 0) MIEB A 47, Wk= ¢ )

Al B. V2 (055 D.4
15, BHSEXFE R EMERF() = f(0) -2 REFERH, WL /-D=LrO+/M=C
A =3 B. -1 Ci2 D.s

= B GRS NE, RAMES S, W25 A
16, EH1 gy, BIFEH 65, B aa,a BIFHEH 90 W a,ay.a.a,a, BFHEH

17, CEfERa=(1), b=(3,-4), Wa,bMksNO, Mcoso=

18. %51 {a,} FERAR a, =n—n+1, M{a,} #3018 RY
19. BRI AG-1,5) . BO9.3), KB 4B MEEFHEN,

cos(a—27) _
T Yo

cos 2~+aJ
=, BEE (RAEE4/ME, $21, 22, BEE 125, $24B 145, FH0H. B
BEAESHXFRE, ERIENRESR)

20. #tana=2, M




[image: image3.jpg]21. TEFHEALER X0y 7, 0 WAIRR A, Piﬁﬁﬁy:ﬁ(x>o)511§kﬂﬁ —R, KA
%

B AYBITE x R y 3 b, V9IAF OAPB NIETE.
(1) RHTE 04PB HEHF.
(2) #%E 0APB KA 10, Rui P HIAFR.

z 7

22 {EAABCH, S Ay By CHIRIAAMA av by ¢ BRI A=T. y:%
(1) RsinC MIA.
(2) #Fa=\2, RAABCHIFK.




[image: image4.jpg]2022 T AR T BB RAT b BB £ R L A %R
% #

SHRE RN CEEEMLID
—. HHME.
1.D. f##f: ERE, Bane={1}
2.B. BT f(=2+(-2)=0, £(0)=2°=1, .. f(-2)+f(0)=0+1=1.
A BT Ux>IRf, ATLAVBE]| x>1: 2 x>10F, ATREE x> 18x<-1, MERSE
BB
4.C. f#HT: HREEPEFREET 0, Fble+120, Blyxz-1, BERH (—o,~)U(-1,+0).
5.C. T log,a=3, EHHHEHIKL, B2°=a, Ba=8: " a*=64-

6.C. 8 a5b I, . xp-wn=0, Bl4x—2=0, @xx%.

7.A. fT: BIEEEIINEEN, # BB +BR +BP =BE =(-1-6)-(13)=(-2.-9).

8.C. fEHT: 813 {a,} MBI ARN a, =34, , -1(n>1), Wa,=3a:-1 a,=3a2-1» a,=34,-1"
wa=1s oa,=2Ma =5, Fible, =14.

9.B. fEHT: MH9, 6, 5=KFH, ZH 8, THKER, AAZI—IK, —ItH 3*2=6
FEEFY, BHZK-EWEARRS, m&tzrmw%%:%
10.B. fBHT: B8 ATHE L 00 N BE B AN B100% — (40% + 10% + 30%) = 20% » SZRSEH
1500 M2/, FTABE BATZE E¥MFEANECN: 1500%20%=300 A.

1L.C. fT: BUNERS: 127 27 7
bl 3

12. A BT BEETA, APO)ES KR, AP ARRESMER, -2 =5
¥ \E)z,l,},

¥ . >
0=2=L_¥, " cos20=2cos?0-1=2x| =
cos. e [5 3




[image: image5.jpg]13.D. B BN TR = 2y . ORI R A y A SCE L LA Ak
Bp(o-L). manER y=%_-.-.xﬁ.MEU(O,—%]E‘JEE%%JS, B LRI AR S

M ?ﬂﬁtﬁy:%mmﬁ 5.

14.C. #8HT: BB +y° - 2x+2ky +1=0(k > 0) B4 H r

LY

(50 , MUERA 7 =4r, Bred, \

x4 y? = 2x4 2k +1=0(k > 0) "oRE, .. I

r=%x/D1+Ez—4Fv 2:%\/(A2)1+(2k)h4x1, g
4k* =16, k>0, k=2

15.D. #EHT: F(x)=f(x) -2 REXFE R EINFRE, MBSREERE: FO)=0. T
F(0)=f(0)-2=05, .. f(0)=2, XH F(-x)=-F(x), I F(-) = f(-1)-2, =F() ==f(1)+2,
FAME, @ f(-D-2=—fO+2.Hf (- +fQ)=4,~ f(-D=1..f1)=3, =
FO)+f()=2+3=5.

=, HEE

16.8. FEHT: MEEA: '“T“zﬂ,,s,w;p, coa+a,=13,a,+a,+a; =27, ..

atatatava 13+27
5 5 i

17 2 gt WRANEEBRAR: a-b=|d-llcosd,

@b 34 W2
lal- o] V423 (-4 10

18 2. AR BIHO {a,) HUETIA R a, =i - nr1 8

s.cosf =

Bt =30, =T -B.ay=\B-\8 , .. {a,} Bl 8 BRI

a,+a,+a;+a,+a;+ag+a,; +ag

=(1-VD)+ (2 -V3)+ (B-VE) +-+ (T -\B) + (VB -9)

=1-{9=22.




[image: image6.jpg]19. 5x—y-16=0. BiT: LB ABWEHFHE T ABHIT N, H5%ER 4B BH,

BB AB MAVEZBU-1, - AB ym[ 149 5”], Bl (4,4), LR AB 1Y

LR "“:93;51):’%' BB ABWEBTAANAER: -5, &R ABNE

BTPHENFTEA: y-4=5(x-4), Bsx—y-16=0.
20. —I? T Hlang=309 _,, HESAR “HREFE, HESEEZW”, @
. cosa

cos(a-27) _cosa __ 1 1

(,.) -sina  wna 2
o[ 5 +a)

=, @EE
2. () M BEE, P RE Y= (> 0) BR LR 8, 5 PESEN 3) X
P m

Uik OAPB N¥EH, .OA=PB=x, OB:AP:%. .'.Srtw,s:‘OAHAP|=)¢-—1—=4.
() . hEE, fscm,,,,:2(\0A\+|AP\)=2(X+%):10, Bx'-5x+4=0, ##H
x =1, x, =4 Hx=18, SPHEITN4) . Bx=40, HPHBIEN@,1).. LHEH
OAPB K ) 10 Y, £ P FARFRA (1, 4) B (4,1).
22, (1) f#: BHEE: A4+B+C=x,
~sinC =sin[z-(4+B)]
=sin(4+B)
:sin(%+%)

T T T T
=sin—cos—+cos—sin—

6 4
Ll 52
"o 'ala
_V2+J6
—
@ #: (D Benc= ﬁ+f HEREEY e D C
sind sinB sinC
A B ¢ JE b
f = = ] , Wb =2c=1+3.
sinl sinﬁ ﬁ+J€ l ﬁ f \/E
6 4 4 2 2 T4

G =a+b+c=v2+2+1443=3+42+3.

B 4BC




[image: image7.jpg]2. () #: AEBELG () ALK, WEEEA:

a +(a,+d)+(a,+2d)=9 a+d=3 . a=2
a,(a,+d)=6 a(a,+d)=6  |d=1"

gy =a+(n=1d =2+n—1=n+1. SEHI o} WERARN: a,=n+1(neN’).

-
@ #: B (O Ba,=n+l(neN), b= ‘=(3j :[lj S
& \g) “l3) T

o1

1[1 11 1) Lo 27
+ot =
2

S, =b+b, +b+..+b, == 2,+22+23 ko

2 1
2
1 I
=t zmx("EN)
24. (D) e BER, SRR —2+b—2:1(a>b>0),ﬁc1:4+5=9,c:t3v
a
sp=fa3, igos, P -das 16, ¢ ﬁlﬂ’]hr&ﬁ&ﬁ—+4=l.
a 5 16
(@) 8. eI LS R £ 05 AT -4

|PF|+|PF,|=10 {\PF\I=3
. 13 AEAFPRY, HRE
{\PF;\*\PFKF leR|=7

1278 |FE[ =|PE[ +|PE[ -2|PF||PF,|cos ZFPF,.

22_11
FrRETS
g2 r IS BB 28 A, T L4 A B oy SR 72

562 =3"+7"-2x3x7cos LFPF,, ..cos ZF,PF, =
(3) 4hHf: FLAFA
M.

B o F(G,0), BENK SR a=5, OMBEEMKERN, BSHUREZAN, FE0
BAMEATS-3=2, W0<r<2; QLMEERR, BSERATNN, £42r fih

EATF5+3=8, Hr>8.

SERE, r WIREEN: (0,2)U(8,40).




PAGE  
7

